



市住建局检查建筑工地 确保建设领域安全生产态势平稳

本报讯(记者 张立)日前,市住建局组成检查组,对建筑工地安全生产工作开展检查,确保建设领域安全生产态势平稳。检查组先后来到文化交流中心项目、向东岛花园五期住宅项目、陆渡邻里中心项目、板桥中学新建项目等工地现场进行了检查,重点检查了建筑工地安全生产各项措施的落实情况。检查组要求各项目参建单位进一步提高政治站位,坚决扛起安全生产主体责任,牢固树立起安全生产红线意识和底线思维,将安全生产工作当作重中之重,做到警钟长鸣、常抓不懈,坚决守住安全

生产这条“红线”;全面落实企业主体责任,建设、施工、监理单位都要围绕深基坑、建筑起重设备、施工用电等安全事故易发点,全面排查安全隐患,确保各项风险隐患全部排查整改到位;认真做好突发事件处置,通过加强应急物资储备,完善应急预案,提高应急处置能力,切实保障人民群众身体健康和生命安全。市住建局工作人员表示,将进一步统筹做好全市建筑施工安全生产各项工作,从严落实安全生产各项措施要求,确保我市建筑施工安全生产形势平稳,为全市经济社会发展提供坚实的安全保障。

做好“控”和“通”两方面工作 突击检查促安全

本报讯(记者 王倩)为督促春节前港口企业做好安全生产工作,近日,市交通运输综合行政执法大队对辖区内规模以上港口企业开展突击安全检查。执法人员检查了港口两家重点企业,对值班值守、安全生产、污染防治等工作进行现场检查,并详细了解了春节期间码头生产情况。在码头,执法人员发现企业有部分非作业生产的废金属物料堆放在码头前沿,要求企业立

即清理整改。在要求企业做好节日期间安全生产工作的同时,执法人员要求企业在春运期间进一步加强疫情防控工作,严格落实“非船员严禁上船、船员非必要不上岸”要求,积极做好“控”和“通”两方面工作。检查结束后,执法人员对企业负责人发放了相关法律法规宣传材料,要求港口企业配合防控要求,按照规范标准进行生产经营。

打造高质量 航空航天产业集群

(上接第1版)利用西工大、北航、上海交大等高校资源优势,高新区牵头建设重大创新平台,推进技术研发、培养更多人才,转化更多成果,重点利用好点石航空和上海交大、航天八院之间的产学研项目,在现有的十余个产学研项目基础上,带动更多优质项目落户。加快建设北航可靠性工程研究院等创新平台,对接吉太研究院、中国航空学会,努力把苏州中科激光研究院培育成为国家级技术创新中心,力争西工大长三角研究院成为国家重点实验室。去年,高新区引进的太仓领军以上人才中,航空航天类人才占比超25%。

高新区今年将重点布局建设一个核心片区、两个生产基地,向航空零部件、航空机载系统、航空新材料、航空服务业等方面发力,打造一批专业载体:高效运营中德三期航空产业园、航空新材料园、大科园共36万平方米现有载体,升级改造150亩软件园,打造专业化的航空航天孵化器。谋划建设240亩中德创新园五期航空航天产业园。在娄江新城(航空城)规划17平方公里航空智能制造园区,其中先行布局1100亩航电产业园,作为发展机载系统和零部件制造产业先导区;推进太仓智汇谷·科技创新园建设。集中力量将娄江新城打造成集研发、办公、展示、交流、配套消费与居住为一体的国际化航空城。发挥金融活水作用,设立航空航天产业投资专项基金,有效引导社会资本参与优质航空企业培育,充分发挥产业资本、中俄基金、国发创投基金、中航基金等金融机构专业功能,继续汇聚和培育更多项目。

促进航空航天产业联盟内的企业“联手”,分别在钛铝合金叶片可靠性认证、航空零部件精密机械加工、管路和钣金件加工等方面形成产业链共建,加强联盟内企业之间的合作交流,推动联盟内部供应链要素整合,打造产业生态圈内协同发展新格局。高新区借助德企之力,以舍弗勒航空轴承、卓能航空电子为龙头,围绕本地航空制造业发展需求,推动本地高端装备制造产业创新发展。

高新区将全力以赴建设太仓航空航天产业的规模最大体量、最优创新生态、最强产业高地,奋力打造航空航天产业创新集群发展示范区引领区,力争2025年航天航空产业产值超过350亿元。

优化航空航天产业生态

红火“三下乡” 温暖送到家

□本报记者 徐静

50余个现场摊位 送去实惠与欢乐

新时代文明实践志愿服务队和“三下乡”活动各成员单位一早就来到现场摆摊设点,为附近群众开展各类服务。“老先生,帮我写一副‘忠厚勤劳牛纳福,机灵勇敢虎威风’,虎年贴起来,红红火火。”连续多年开展“勤廉楹联进万家”的市纪委监委摊位前,居民们一边有序排队,一边挑选着心仪的春联词句。5位来自市楹联学会的书法家泼墨挥毫,将一句句带着美好寓意的话语书写到红纸上。

新华书店为市民们准备了红色读物、儿童读物等不同主题的精神食粮,不少人在摊位前认真翻看、挑选并带走自己喜欢的书籍杂志。市文体旅局、城管局、住建局等单位发放了各类宣传资料,并为群众提供现场答疑和咨询服务。市科技局、科协带来了《家庭节能36计》《居家健康36计》等科普宣传材料,受到了居民们的欢迎。港区医院组织了一支医疗专家团队来到现场,为群众答疑解惑、把脉问诊。

“核心价值观我践行”现场打卡集章活动也吸引了众多市民积极参与。市民们拿着游戏护照,按照指示到不同区域开展打卡游戏,

新春走基层

昨天上午,“家在太仓 情暖姜城”“佳节尚文明 志愿关爱行”暨2022年度太仓市文化科技卫生“三下乡”启动仪式在浮桥镇新时代文明实践所室外足球场上拉开帷幕。50余家单位组成的“三下乡”志愿服务团队,为市民送上了丰富的精神食粮、先进的设施设备和高质量的文化科技卫生服务。火爆的现场氛围,随处可见的一张张笑脸,让这个细雨绵绵的冬日洋溢着融融暖意,开启红红火火的一年。

在游戏过程中学习核心价值观和文明实践知识。

“没想到家门口的‘三下乡’活动能办得这么热闹,像过年一样!”浮桥镇居民施耀球笑着告诉记者,自己每个摊位都走了一遍,学到了,乐到了,还拿到了实惠的奖品。

18个重点项目发布 带来温暖与关爱

志愿服务是社会文明进步的重要标志。近年来,我市持续打造“家在太仓 情暖姜城”志愿服务品牌,大力弘扬奉献友爱互助进步的志愿精神,志愿服务力量不断壮大。今年新春期间,我市将组织开展“佳节尚文明 志愿关爱行”温暖

新春服务,涵盖理论宣讲、关爱他人、美好生活、关爱自然、春运暖程、文明过节等六个方面的志愿服务内容。

现场,展示了“佳节尚文明 志愿关爱行”温暖新春服务六大类18个重点项目。如“云上飞燕”志愿服务项目,通过新春期间创新推出的全新理论广播栏目“听见太仓云上乡音”,传递新思想“好声音”;关爱青少年的“带一本好书回家过年”项目,通过为农村儿童和流动儿童赠送图书等,培养孩子们良好的阅读习惯;在春节元宵期间开展的“幸福新春,健康相伴”项目中,医务志愿者们将深入各镇区开展各类志愿义诊活动。

除了这些市级重点项目外,还有市级单位服务项目72个,镇村服务项目166个。邀请全市志愿

者们积极参与志愿服务关爱行动,助力乡村振兴,追求美好生活。

让“三下乡”活动 常下乡常在家

近年来,文化科技卫生“三下乡”活动得到了我市各有关部门的积极响应和大力支持,不仅实现了服务多样化、活动经常化和工作品牌化,捐资捐物的力度也逐年加大,深受基层群众欢迎,成为重要的民生工程和惠民举措。

今年的“三下乡”以“送理论、送文明、送文化、送健康、送科技”为主,不断激发农民群众创造美好生活、追求文明进步的巨大动能,为促进农业高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足提供强大精神力量。截至目前,2022年太仓市文化科技卫生“三下乡”活动累计收到48个部门和单位捐赠的扶持资金和物资共计397.05万元。

据介绍,为充分发挥“三下乡”活动的品牌效应和示范作用,各单位将有效整合人员队伍、平台载体、资金项目,把集中性、示范性活动与常态化、制度化保障结合起来,实现“三下乡”活动常下乡、常在家,不断提升广大群众的获得感、幸福感。

市委常委、宣传部部长、统战部副部长毛雅萍参加活动。



港口机械 产销两旺

昨天上午,润邦卡哥特科工业有限公司的生产技术人员对即将出口的轮胎式集装箱起重机进行装配。新年伊始,该公司抢抓生产订单,轨道式集装箱龙门起重机、海洋工程起重机等产品产销两旺。

记者 计海新 摄

新增3处苏州示范类城市管理服务站 打造共建共治共享社会治理新格局

本报讯(记者 阙亚方)日前,太仓城市管理服务站双凤镇站、沙溪镇站和景瑞站通过苏州市城市管理综合行政执法局的验收,成为第二批苏州市城市管理服务站(示范站)。截至目前,我市已有4个苏州市城市管理服务站(示范站)。

去年,市城管局组织各乡镇(街道)综合执法局按照《苏州城市管理服务站建设标准与管理规范》的建设要求,高标准推进城市管理

服务站建设,精心打造集“海棠花红”党群服务站、执法管理工作站、“城市客厅”群众联络站“三位一体”的示范类城市管理前哨阵地,不断延伸服务触角。

城市管理服务站双凤镇站位于双凤镇建新路与凤北路交叉口西南侧,日常服务可辐射双凤菜场、新梅华广场商圈,以及景秀江南、凤祥苑、龙悦兰亭等住宅小区。双凤镇站融合党务、业务、服务功能于一体,推行“城社共建”

“城物一体”“城司协作”“城警联动”的“四城”服务机制,共商共治共建凝聚市民群众对城市管理工作的合力。城市管理服务站沙溪镇站位于沙溪镇西街125-1号,日常服务可辐射西门街、西市街、步行街商业街区,东市、西市、新北社区居民,以及白云中路、新北西路等镇区主干道。沙溪镇站注重红色党建引领,凝练了“七心汇溪”党建品牌,串联起攻坚克难、依法行政和服务市民的功能,推进城

市管理向精细化迈进,将综合执法提升到“执法护万家”的新高度。城市管理服务站景瑞站位于娄东街道常胜南路18号,可辐射景瑞社区、娄江社区、浦溪社区等周边社区,高新区三小、高新区幼教中心等多所学校,以及万达、东盛、宝龙等多个商业综合体。站点打造推“城”出“新”党建品牌,建立“红色领航”行动支部并推行知法“智”理普法品牌,努力打造共建共治共享的社会治理新格局。

Advertisement for Bank of Communications (交通银行) credit cards. It features a red background with images of credit cards and promotional offers. Text includes: '交通银行信用卡 新用户礼包 首刷就送 月月能领', '全额免息10天 惠民贷新春新人礼', and '限2022年1月1日~3月31日申领'. It also lists benefits like '首刷有礼' and '月月有礼'.

Advertisement for Bank of Communications (交通银行) credit cards. It features a red background with images of credit cards and promotional offers. Text includes: '全额免息10天 惠民贷新春新人礼', '限2022年1月1日~3月31日申领', and '喜迎新春 新春有礼! 2022年1月1日~3月31日'. It also lists benefits like '首刷有礼' and '月月有礼'.

Advertisement for a bicycle. It features a blue background with a red bicycle. Text includes: '节能低碳 始于足下', '讲文明树新风 公益广告', and '何慧敏 次更琛作'.

Advertisement for the 'Taicang City Flood Prevention and White Ant Termite Inspection and Treatment Project' (太仓市堤闸管理处关于2022-2024长江防洪工程白蚁危害普查与治理防护项目成交公告). It includes details about the project, the winning bidder (苏洲圆环环保科技有限公司), and the project budget (¥283,596.00).